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1 Mart – Terme Laško – Maribor – Otočec na Krki –

Polazak: 27.02.2026. | Povratak: 01.03.2026.
Maribor, Slovenija • Autobus

Polazak iz Sarajevo, Zenica,Doboj, Gračanica, Lukavac, Tuzla, Srebrenik, Brčko

Smještaj Hotel ★★★★

Usluga Polupansion

O putovanju

Na ovom putovanju vodimo vas u srce Slovenije – u poznate termalne izvore Laškog, gdje vas
očekuju mir, wellness i potpuni reset tijela i duha. Boravak u Thermani Laško pruža savršenu
ravnotežu odmora i luksuza, uz ljekovitu termalnu vodu i vrhunski spa doživljaj. Na povratku
putovanja otkrivamo još dvije slovenske čarolije – elegantni Maribor, grad vina, šetnji uz Dravu i
opuštene atmosfere, te romantični Otočec, jedini dvorac na otočiću u Sloveniji, smješten na rijeci
Krki, poznat po bajkovitom ambijentu i nezaboravnim prizorima. Ovo putovanje je idealan spoj
opuštanja, kulture i romantike, kreirano za one koji žele više od običnog odmora – doživljaj koji se
pamti.

Program putovanja

1.dan – 28.02.2026. | SUBOTA - TUZLA-TERME LAŠKO

Polazak u ranim jutarnjim satima iz dogovorenih mjesta. Vožnja u pravcu Lukavac, Tuzla, Srebrenik, Ormanica,
Lončari, Orašje do Slovenije uz usputne pauze prema potrebi. Dolazak u Thermana Laško, smještaj u hotel (u
skladu s hotelskim pravilima). Nakon smještaja slijedi slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i korištenje
sadržaja hotela i termalnog centra. Uživanje u termalnim bazenima, wellnessu i odmoru u mirnom okruženju
Laškog. Večera u hotelu. Noćenje.



2. dan – 01.03.2026. | NEDELJA – TERME LAŠKO

Doručak. Slobodno vrijeme I hotelu i cjelodnevno korištenje termalnih bazena Thermane Laško, savršeno za
potpuni odmor i opuštanje kakav zaslužujete. Večera. Noćenje.

3. dan – 02.03.2026. | PONEDELJAK – TERME LAŠKO – OTOČEC-MARIBOR- BOSNA I

HERCEGOVINA

Doručak. Odjava iz hotela u dogovoreno vrijeme i polazak prema Otočec Castle, jedinstvenom dvorcu na otočiću
rijeke Krke. Slobodno vrijeme za šetnju, fotografisanje i uživanje u romantičnom ambijentu. Nastavak putovanja
prema Maribor. Slobodno vrijeme za individualni obilazak grada, šetnju uz rijeku Dravu, kafu ili shopping.
Povratak za Bosnu i Hercegovinu planiran je u posljepodnevnim satima. Kraj programa

Termini i cijene

Termin Cijena

28. Feb - 2. Mar 479 KM

Smještaj

Hotel Zdravilisce - Thermana Lasko ★★★★ Superior

Hotel Zdravilišče Laško smješten je u mirnom parku, u blizini rijeke Savinje, na oko 15 minuta lagane šetnje
od centra Laškog. Gostima su na raspolaganju spa centar i besplatan LAN internet. Klimatizirane sobe
opremljene su kablovskom televizijom. Kupatilo sadrži tuš kabinu i fen za kosu. Hotelski restoran nudi
zdrava jela sa međunarodnim kulinarskim uticajima. Tokom ljetnih mjeseci gosti mogu uživati u
osvježavajućem piću na sunčanoj terasi pored vanjskog termalnog bazena. Bogata wellness ponuda
uključuje bazene, fitness programe i kozmetičke tretmane. Gostima hotela korištenje bazena, spa centra i
wellness & spa uključeno u cijenu. Parovi posebno cijene lokaciju hotela – ocijenili su je sa 8,3 za boravak u
dvoje.

Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double



1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje

✓ Prevoz na navedenoj relaciji turističkim
autobusom

✓ Smještaj u dvokrevetnim sobama ili 1/3 po želji
putnika

✓ Neograničeno kupanje u bazenima Termalnog
centra hotela Thermana Park Laško i bazenima
hotela Thermana Zdravilišče Laško

✓ Ulaz u fitness centar

✓ Bade-mantil za odrasle

✓ Torbu za kupanje s ručnikom

✓ Wi-Fi u hotelu

✓ Konzumaciju termalne vode

✓ Troškovi organizacije i realizacije putovanja

✓ PDV

✓ Napomena: posebne pogodnosti za grupne
prijave 10 ili više putnika

✗ U cijenu nije uključeno

✗ Doplata za 1/1 sobu 370 KM

✗ Putničko zdravstveno osiguranje (PZO) – 6,00
KM (stariji od 59,99 god. 12,00 KM)

✗ Lokalna turistička i boravišna taksa 10,00 KM po
osobi za sve dane boravka

Opcionalni izleti

Izlet Otočec na Krki — 10 €

Izlet Maribor — 15 €

Napomene

Cijene su izračunate temeljem 40 prijavljenih putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih, agencija zadržava pravo izmjene
cijena i/ili otkazivanja putovanja, najkasnije 7 dana prije planiranog polaska. NAPOMENA ZA VIZNI REŽIM: Program važi
isključivo za putnike sa novim biometrijskim pasošima. VALIDNOST PASOŠA MORA BITI MINIMALNO 90 DANA PO IZLASKU IZ
ZEMALJA EUROPSKE UNIJE i 150 DANA PO IZLASKU IZ TURSKE. Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i
drugih isprava. VAŽNO Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.
U slučaju nedobijanja ili nerealizacije putovanja radi nevaljanosti dokumenata smatra se da putnik odustaje od aranžmana i
podliježe troškovima otkaza prema opštim uslovima putovanja agencije ELLE TRAVEL. Napomene: • U smještajne objekte se
ulazi prvog dana boravka od 14:00 sati, a napuštaju se posljednjeg dana boravka do 09:00 sati. • Svaki hotel ima restoran.



Svaka soba ima tuš/WC, neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost
odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo ovise od smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar,
TV, klima uređaj…) • Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja ovisi od
objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…). Sva vremena u programima putovanja su data po
lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. Izleti nisu obavezni dio programa, ovise od broja prijavljenih putnika, minimum za
realizaciju izleta je 30 putnika. Cijena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prijevoza, vodiča, ulaznica,organizacije, i
podložna je promjenama… • Termini izleta su promjenljivi i ovise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih
putnika i objektivnih okolnosti organizator putovanja zadržava pravo promjene programa putovanja uslijed nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak…)
• Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledati situaciju da su u
autobusu, glazba i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u autobusu se ne može za svako sjedalo
individualno podesiti i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje
potrebno je puno razumijevanje među putnicima i osjećaj zajedništva sa svima kao i voditeljem i vozačem autobusa. •
Zaustavljanje radi usputnih odmora određeno je propisima o radnom vremenu i obveznim odmorima vozača, zaustavljanja su
na usputnim stajalištima u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, predviđene pauze tijekom vožnje
su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 15 minuta, • U turističkim autobusima nema utičnica i nije moguće koristiti
WC u autobusu, • Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću dužina • Potpisnik ugovora o putovanju ili
predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uvjetima plaćanja i
osiguranja, kao i Općim uvjetima putovanja organizatora Putovanja • Za putovanje u Istanbul po putniku je dozvoljen jedan
kofer ili putna torba po osobi, drugi kofer se naplaćuje 20,00€, treći kofer se naplaćuje 40,00€. • Maloljetni putnici prilikom
putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja Putnici koji poseduju inostrane putne isprave dužni su se sami informirati
kod nadležnog konzulata o uvjetima koji vrijede za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) te sami
blagovremeno i uredno obezbijediti potrebne isprave Ovaj putni aranžman podložan je općim pravilima Elle Travel agencije,
pri čemu organizator zadržava pravo otkaza putovanja prema “Općim uvjetima putovanja” (dostupno u agenciji i na web
stranici https://elletravel.ba/opsti-uslovi/ ). I ne zaboravite, Vaš život predstavlja nevjerojatnu knjigu čekajući na svoje stranice
da budu ispisane. Pažljivo ih ispunite ljepotom putovanja. Dopustite sebi da otkrijete nove horizonte, istražite nepoznato, i
osjetite čari različitih mjesta. Vaša životna knjiga zaslužuje biti ukrašena predivnim iskustvima putovanja koje će obogatiti
svako poglavlje Vašeg života. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene
prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući
iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih
građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca,
lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo
cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima
periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija,
koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju
organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 20
osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana
predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim
pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST
PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog
vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter letova u toku
realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta,
izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole leta,
vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati

https://elletravel.ba/opsti-uslovi/


uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH
pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize.

Program putovanja generiran: 06.02.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi
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